

Општина Велико Градиште потписница протокола о заједничкој промоцији тврђава на Дунаву

Седам локалних самоуправа које на својој територији имају тврђаве на обали Дунава потписале су јуче, у Скупштини града Београда, Протокол о сарадњи као почетак заједничке промоције туристичке понуде у оквиру пројекта „Тврђаве на Дунаву“. Потписници протокола су Београд, Нови Сад, Бач, Смедерево, Велико Градиште, Голубац и Кладово.

Од Бача до Кладова постоји седам тврђава које ће на овај начин, заједничким пројектом, бити промовисане као јединствена туристичка понуда. Пројекат ће омогућити градовима и општинама да, са Туристичком организацијом Србије, аплицирају за финансијска средства и фондове на тему Дунава, истакла је Градска секретарка за привреду, а укључиће и велики број београдских и републичких институција. На овај начин ће се побољшати инфраструктура, прилазност и доступност свих тврђава, како би „туристички производ“ био лепо примљен. Потписивањем протокола локалним самоуправама се пружа прилика да међусобном сарадњом допринесу обогаћивању културне понуде и промоције земље као атрактивне и пожељне туристичке дестинације.

У име општине Велико Градиште, заменик председника општине, Слађан Марковић, захвалио се Министарству трговине, туризма и телекомуникација за средства одобрена за пристан у селу Рам, у висини од 21 милион динара, чиме се стекао инфраструктурни предуслов за један овакав пројекат. Такође, општина Велико Градиште, као мала локална самоуправа, подржава иницијативу која ће јој омогућити да учествује у туристичкој понуди и допринесе развоју туризма и привреде у Дунавском региону.

Иначе, општина је већ започела процес обнове утврђења на Дунаву, а радови би требало да буду завршени, кроз пет етапа, до 2018. године. На локалитету површине 850 квадрата планирани су реконструкција и конзервација саме тврђаве, обнова хамама и караван-сараја, али и археолошки радови унутар и око утврђења. Док главни пројекат рестаурације раде турски партнери – Турска агенција за развој ТИКА, домаћи заводи за заштиту споменика одредиће услове извођења свих захвата.

